

అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించిన - కార్పొరేటర్ శ్రీ దొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్



124 డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీ దొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్ గారు డివిజన్ పరిధిలోని ఎల్లమ్మబండలో గల ముస్లిం స్మశానవాటికలో కోటి యాభై లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించడం జరిగింది. ప్రస్తుతం నిర్మాణంలో ఉన్న రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ గారు మాట్లాడుతూ టౌండలగడ్డ సుందరికరణ పనులు నాణ్యతా ప్రమాణాలతో త్వరగా పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్ కు మరియు సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు సమూర్తి, భాస్కర్ రెడ్డి, పోశెట్టిగౌడ్, ఫజల్, ఇస్మాయిల్, శాశి/ శ్రావణి, వర్మ ఇన్స్ట్రక్టర్ రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

108 సేవలు అభినందనీయం



అడ్డగుడూర్ మండల : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అడ్డగుడూరు మండలం చౌజ్జరామరాం గ్రామానికి చెందిన చిల్లక బాబీ 29 సంవత్సరాలు కాను కొరకు అంబులెన్స్ సేవలు కోరగా వెంటనే స్పందించి హాస్పిటల్ తి తరలిస్తుండగా మార్గ మధ్యంలో పటిగిరి గ్రామం దాటక నొప్పులు అధికమై టెక్నిషియన్ అంబులెన్స్ వక్కుకు ఆపింది సాధారణ ప్రసవం చేయగా పండటి బాబుకు జన్మనిచ్చింది తదుపరి. చికిత్స కోరకు తల్లి బిడ్డను సూర్యాపేట లోని ఏరియూ మత శిశు హాస్పిటల్ కు తరలించినట్లు 108 సిబ్బంది ఇ.యం.టి ఎస్ భాస్కర్, పైల్డ్ లాడినేని సోమేశ్వర్ తెలిపారు. వారి బంధువులు 108 సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

కార్పొరేటర్ ప్రేమల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభం



మేడల్ జిల్లా : కాప్రా మండల్ జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 21 వ డివిజన్ పరిధిలోని నందమూరి నగర్ కాలనీలో స్థానిక కార్పొరేటర్ ప్రేమల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో (5) బయి లక్షల రూపాయల సాధారణ నిధులతో అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా కో ఆఫ్ఫీస్ మంబర్ గండి నరసయ్య, భూమా విజయ పాల్, డివిజన్ అధ్యక్షులు జక్కల భాస్కర్, ఉపాధ్యక్షులు నాగేష్, జనరల్ సెక్రటరీ చందు, బి సి సెల్ అధ్యక్షులు గణేష్, బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కృష్ణ, శ్రీనివాస్ యాదగిరి, జోహార్ నగర్ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ సింగన్న బాలరాజు, ఎస్ సి సెల్ అధ్యక్షులు ప్రకాష్, ముకుందం, కాలనీ పెద్దల మాజీ వార్డ్ మెంబర్ గజ్జలు రాంచందర్, కాలనీ అధ్యక్షులు కుమార్, రాంసర్వయ్య, శ్రీనివాస్, రాజమౌళి, ప్రభాకర్ మరియు మహిళలు కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంటాక్ట్ నిర్లక్ష్యం రాత్రి వాహనం అదుపు తప్పి బోల్తా

ఇబ్రహీంపట్నం, ఇబ్రహీంపట్నం స్థానిక ఎమ్మెల్యే స్వగ్రామమైన ఎలిమినేషన్ గుంటి ఇబ్రహీంపట్నం వెదల్పు కోసం కంకర పోసి నాచికి పదిలేకారు. కంకర పోసిన వెంటనే రోడ్ రోలర్ తో పనిచేయకుండా వదిలేయడంతో వచ్చి పోయే వాహనాలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు కురవడమే కాకుండా అనుకున్న సమయం కంటే ఎక్కువ సమయాన్ని తీసుకొని కాలయాపన చేస్తున్న రోడ్డు కాంటాక్ట్ నిర్లక్ష్యం వలన రాత్రి వాహనం అదుపు తప్పి రాత్రి 11:40 నిమిషాలకు క్యాబ్ బండి బోల్తా పడింది. బండి బోల్తా పడటంతో మహిళా మహిళా కుటుంబానికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి బండిలో ఉన్న తన భార్య చంద్రకళ కు చెలిక తీవ్ర గాయం ఎలాగలాగో ప్రాణాపాయం సుంది జరుగుతున్నట్లు. ఈ సందర్భంగా మహిళా మహిళా మాట్లాడుతూ కాంటాక్టు నిర్లక్ష్యం వల్లే ఈ ప్రమాదం జరిగిందని మా కుటుంబానికి కలిగిన ఇలాంటి దురదృష్టకరమైన సంఘటన మరి ఏ కుటుంబానికి కూడా జరగకూడదని ఆ దేవుని వేడుకుంటూ రోడ్డు పనులను కాలయాపన చేయకుండా తొందరగా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ కాంటాక్టు ప్రమాద సూచికలు ఏర్పాటు చేసి పనులను పూర్తి చేయాలని తెలిపారు.



అభ్యాగులకు అండ గా బి ఎల్ ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్....

(కాప్రా/శుభ తెలంగాణ/జనవరి 21) ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాప్రా డివిజన్ పరిధిలోని సీఎస్ నగర్ లో కొన్ని రోజుల నుండి అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన లింగ చారి (34) సం కు బి ఎల్ ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ట్రస్ట్ ప్రతినిధి బైరి నవీన్ గౌడ్ ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బి ఎల్ ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో అనేక సేవా, సామాజిక కార్యక్రమాలు చేస్తున్నామని తెలిపారు.



న్యాయం కోసం మున్సిపల్ కమిషనర్ ని ఆశ్రయించిన బాధితులు



అబ్దుల్లాపూర్ పుండలం, పెద్దఅంబారేట మున్సిపాలిటీ, పనుమాముల గ్రామ సర్వే నెంబర్ 442 లో గల 18 ఫ్లాట్ల గత 10 సంవత్సరాలు నుండి ఉన్న 30 ఫీట్ రోడ్డును దొర్లస్యంగా కట్టా చేయడమే కాకుండా ఫ్లాట్స్

యజమానులు రెండు నెలల క్రితం అధికారికంగా తీసుకున్న కరెంట్ లైన్ రాతికి రాత్రి తొలగించిన వ్యక్తులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని బాధితులు పెద్ద అంబారేట మున్సిపల్ కమిషనర్ సత్యనారాయణ రెడ్డికి ఫిర్యాదు చేయగా సమస్యపై స్పందించిన కమిషనర్, ఆర్.ఐ. చైర్మన్ లతో కలిసి కట్టాకు గురైన రోడ్డును సందర్శించి సంబంధిత బాధితుల నుండి పూర్తి వివరాలు తెలుసుకుని కారకులైన వారిపై రెవిన్యూ అధికారుల సమన్యయంతో చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బాధితులు మాట్లాడుతూ పిల్లలు చదువులకు, వివాహాలకు, వ్యూహంలో తమకు ఉపయోగపడతాయని

పైసా పైసా కూడబెట్టి కొనుగోలు చేసిన తమ ఫ్లాట్స్ లోకి దారితీసిన మీరు ఇంతకాలం ఉపయోగించుకుంది నా భూమి అని మా చెంచర్ లోకి 2021లో వచ్చిన కొంతమంది ప్రైవేటు వ్యక్తులు ప్రీకాస్ కాంపౌండ్ వాల్ ఏర్పాటు చేసారని, కిరాయి మనుషులతో కరెంట్ సర్వీస్ లైన్ పూర్తిగా కట్ చేశారని ఇదేంటి అని ప్రశ్నించిన తమపై నానా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని ఇంతటి దుర్మార్గానికి పాల్పడుతున్న వారిపై చర్యలు తీసుకుని తమకు న్యాయం చేయాలని వాపోయారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాధిత ఫ్లాట్స్ యజమానులు ఎస్. లూయీస్ రెడ్డి, పుట్ల ప్రసాద్, లింగస్వామి, ప్రతాప్ రెడ్డి, విజేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

గవర్నమెంట్ స్కూలును పట్టించుకోని ప్రభుత్వం



- భాజపా రంగారెడ్డి జిల్లా లార్జ్ లడ్జ్ కు సామ రంగారెడ్డి
- కార్పొరేటర్ కళై నవజీవన్ రెడ్డి

ఎట్టిసగర్ : హయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో స్వస్థ ఎట్టిసగర్ కార్యక్రమంలో భాజపా రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు సామ రంగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో హయత్ నగర్ డివిజన్ పాఠశాల ఆవరణలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక కార్పొరేటర్ కళై నవజీవన్ రెడ్డి సామ రంగారెడ్డి పాఠశాల ఆవరణలో ఉన్నటువంటి చెత్తను ఉడ్డి శుభ్రం చేయడం జరిగింది అదేవిధంగా పాఠశాలలో ఉన్నటువంటి మరుగుదొడ్డును,

మౌలిక సదుపాయాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటి నుంచి రాష్ట్రంలో విద్యా బోధన పూర్తిగా గాలికి వదిలేసిందిని అన్నారు. కేవలం నామమాత్రంగానే నిర్వహిస్తున్న మన ఊరు మనబడి కార్యక్రమాల్లో విద్యార్థులు మధ్యాహ్న భోజనం చేయడానికి పాఠశాలకు డైనింగ్ హాల్ నిర్మాణం కొరకు నిధులు మంజూరీ నెలలు గడుస్తున్న భవన నిర్మాణని సగంలోని ఆపేశారు. ఈ యొక్క పాఠశాలలో 1160 మంది విద్యార్థులు ఉన్నప్పటికీ 12 టూలెట్స్ మాత్రమే ఉండడంతో విద్యార్థులకు విద్యార్థులకు ఇబ్బందిగా ఉన్నది. సిబ్బంది 18 మంది ఉండడంతో విద్యార్థులకు తరగతులు జరగక భాగీ కూర్చుని వెళ్లిపోతున్నారని కావున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వ పాఠశాల అభివృద్ధి పథకాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాజపా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కళై రవీందర్ రెడ్డి, మల్లాది పార్థమేష్ జాయల్ కన్నీసర్ బందారి భాస్కర్, డివిజన్ అధ్యక్షులు డా.ఎల్.ఎల్.ఎల్. జిల్లా మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు కృష్ణవేణి, డివిజన్ మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు పార్వతి, ప్రధాన కార్యదర్శి సంఘీ అశోక్, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుల తల్లిదండ్రుల సమావేశం.

కామారెడ్డి జిల్లా పట్టణ మండలంలోని గౌరం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మంత్రి మధుసూదన్ ఆధ్వర్యంలో పేరెంట్స్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడుతూ ఇంటిగర్ల పిల్లల తల్లిదండ్రులు పిల్లలకు హెచ్చరికలు చదువుకు విధంగా చూడాలని ప్రతిరోజూ బడికి వచ్చే విధంగా వారిని చూడాలని అన్నారు. పిల్లల చదువుపై దృష్టి సారించి ప్రతి నిమిషం వారిపై దృష్టి సారించి చదువుపై విశ్వాసం ఏర్పడి చదువులో ముందుకు రావాలనే విధంగా భవిష్యత్తులో బాగా చదివి ఉన్నత స్థాయి స్థికాలకు ఎదిగి విధంగా తయారు చేస్తామని అన్నారు పాఠశాల చైర్మన్ మాట్లాడుతూ పిల్లలకు మధ్యాహ్న భోజన విషయంలో పౌష్టికమైన ఆహారం అందిస్తున్నామని పాఠశాలలో పిల్లలకు అన్ని రకాల సౌకర్యాలు కల్పనకు అవి త్రాగించినీరు కావచ్చు మధ్యాహ్నం భోజనం పిల్లల చదువు పై మరియు టూలెట్స్ రూమ్స్ ఇలా అన్ని రకాల సౌకర్యాలకు కృషి చేస్తామని పాఠశాల ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ డి నర్సింబు, అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, గ్రామ సర్పంచ్ అనసూయ శంకర్, పిల్లల తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు, రజాక్, భారతి, సంద్యారాణి, సంధ్య, మాజీ ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ రమేష్, శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లింగనిర్ధారణ అబార్షన్లు చట్టరీత్యా నేరం ...



● చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ చైర్మన్ డాక్టర్ నాగవారి

తొర్రూర్ డివిజన్ : జిల్లా బాలల పరిరక్షణ విభాగం మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ మహిళా దినోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా బీటి పదావో బీటి బచావో మరియు లింగ నిర్ధారణ నిరోధక చట్టం 1994 చట్టంపై రిజిస్టర్డ్ మెడికల్ ప్రాక్టీషనర్ లకు సందేశాంతరం ఫౌండేషన్ నందు అహవానం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ చైర్మన్ డాక్టర్ నాగవారి గారు మాట్లాడుతూ సమాజంలో ఆడపిల్లల పట్ల వివక్షత ఉందని, అందువల్లే ఆడపిల్లలు పుట్టకమునుపే లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు జరిపి అబార్షన్లు చేస్తున్నారని, అలాంటి వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని, మహాబాబాబాద్ జిల్లాలో అబార్షన్లు చేయడానికి, దత్తతలు ఇవ్వడానికి మధ్యవర్తులుగా ప్రైవేటు ప్రాక్టీషనర్స్ ఆరోపిస్తే మధ్యవర్తులుగా ఉంటున్నారని, తొర్రూరు డివిజన్లో ఆరోపిస్తే బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తొర్రూర్ సిబి సత్యనారాయణ గారు మండల కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు షేక్, అంకన్ మాట్లాడుతూ ఎవరైనా రిజిస్ట్రేషన్ లేకుండా ప్రాక్టీషనర్స్ ఆరోపిస్తే మధ్యవర్తులుగా ఉంటున్నారని, తొర్రూరు డివిజన్లో ఆరోపిస్తే బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తొర్రూర్ ఎమ్మెల్యే రాజు, బాల రక్షా భవన్ కోఆర్డినేటర్ లక్ష్మి, బాల సంక్షేమ అధికారులు వీరన్న, నరేష్, షేక్, అంకన్, సర్పంచ్ లింగన్న గౌడ్, వెంకన్న, %వీ% లు సవనీ, విద్యాసాగర్, చైల్డ్ లైన్ ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యా, వైద్యానికి కేంద్ర బడ్జెట్లో 10%, 6% నిధులు కేటాయించాలి

తెలంగాణ పౌర స్పందన వేదిక

ఎట్టిసగర్ : కేంద్ర బడ్జెట్లో విద్యరంగానికి 10 శాతం, వైద్యరంగానికి 6 శాతం నిధులు కేటాయించాలని తెలంగాణ పౌర స్పందన వేదిక రంగారెడ్డి జిల్లా కమిటీ ఉపాధ్యక్షురాలు నాగవారి డిమాండ్ చేశారు. శనివారం రోజున హయత్ నగర్ బస్టాండ్ ఆవరణలో తెలంగాణ పౌర స్పందన వేదిక ఆధ్వర్యంలో సంతకాల సేకరణ నిర్వహించారు. విద్య, వైద్య రంగాల్లో నిధులు కేంద్ర బడ్జెట్ లో పెంచాలని ఎమ్మెల్యే నర్సిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సంతకాల సేకరణ నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మి, రమాదేవి, కావ్య, పల్లవి, పారంద రమేష్,



మురళీధర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయిల్ పామ్ సాగుపై సర్కారు ప్రత్యేక దృష్టి



- అతి త్వరలో తొర్రూరులో ఆయిల్ పామ్ పరిశ్రమ
- రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

తొర్రూర్ డివిజన్ : ఆయిల్ పామ్ సాగుపై తెలంగాణ సర్కారు ప్రత్యేక దృష్టి సారించినందుకు రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు తెలిపారు. శనివారం హనుమకొండలో రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావును స్థానిక ఎంపీపీ తూర్పాటి చిన్న అంజయ్య తో కలిసి ఆయిల్ ఫెడ్ రాష్ట్ర చైర్మన్ రామకృష్ణారెడ్డి, ఎంపి సురేందర్ రెడ్డి లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మండలంలోని గోపాలగిరి గ్రామంలో ఆయిల్ ఫామ్ ఉత్పత్తుల పరిశ్రమ త్వరగా ఏర్పాటు చేయాలని ప్రతినిధులు మంత్రిని కోరగా, వేగవంతంగా నిర్మాణం పూర్తి చేసి రైతులకు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే మండలంలోని హరిపిరాలలో 40 ఎకరాల్లో నర్సరీ ఏర్పాటైందని, ఆయా గ్రామాల్లో సాగు

సైతం పెరిగిందని మంత్రి గుర్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రైతులను ఆయిల్ పామ్ సాగుపై ముఖ్యమంత్రికి అహవానం చేస్తున్నందుకు అహవానం కల్పిస్తామని, ఇప్పటికే విస్తరణ కోసం రూ. 1,000 కోట్లు కేటాయించిన సర్కారు. ఈ ఏడాది ఎంపిక చేసిన 26 లక్షల ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఆయిల్ పామ్ సాగు చేపట్టాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుందన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా దాదాపు 9.25 లక్షల ఎకరాల్లో ఆయిల్ పామ్ సాగు చేస్తున్నారని, 90 నుంచి 100 లక్షల టన్నుల లోటును దిగుమతుల ద్వారా సమకూర్చుకుంటున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 1993 నుంచి ఇప్పటి వరకు 68,440 ఎకరాల్లో రైతులు ఆయిల్ పామ్ సాగు చేపట్టారన్నారు. సరైన ప్రోత్సాహం కొరవడటంతో ప్రత్యామ్నాయ పంటల వైపు మళ్లారని గుర్తు చేశారు. సీఎం కెసిఆర్ నాయకత్వంలోని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆయిల్ ఫామ్ సాగును ఎంతో ప్రోత్సహిస్తుందని, రైతులకు సబ్సిడీ తో మొక్కలు, డ్రీప్ వంటి సౌకర్యాలు కల్పిస్తుందన్నారు. కనీసం రెండు, మూడు ఎకరాల వ్యవసాయ భూమి కలిగిన ఉన్న రైతులు ఆయిల్ ఫామ్ సాగుకు ముందుకు రావాలని కోరారు. ఆయిల్ ఫామ్ పంట సాగుతో అధిక దిగుబడి వస్తుందని, రైతులు ఆయిల్ ఫామ్ పంటను సర్వీయంగా చేసుకోవాలని కోరారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో జి ఎం సుధాకర్ రెడ్డి, మేనేజర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయిల్ ఫామ్ సాగుపై సర్కారు ప్రత్యేక దృష్టి

- అతి త్వరలో తొర్రూరులో ఆయిల్ ఫామ్ పరిశ్రమ
- రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు



తొర్రూర్ డివిజన్ : ఆయిల్ ఫామ్ సాగుపై తెలంగాణ సర్కారు ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది. రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు తెలిపారు. శనివారం హనుమాంజయ్ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావును స్థానిక ఎంపీ తరఫున చిన్న అంజయ్య తో కలిసి ఆయిల్ ఫెడ్ రాష్ట్ర వైర్లెస్ రామకృష్ణారెడ్డి, ఎంపీ సురేందర్ రెడ్డి లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మండలంలోని గోపాలగిరి గ్రామంలో ఆయిల్ ఫామ్ ఉత్పత్తి పరిశ్రమ త్వరగా ఏర్పాటు చేయాలని ప్రతినిధులు మంత్రిని కోరగా, వేగవంతంగా నిర్మాణం పూర్తి చేసి రైతులకు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే మండలంలోని హరిపిరాలలో 40 ఎకరాల్లో సర్వే విస్తరించినది, ఆయా గ్రామాల్లో సాగు సైతం పెరిగిందిని మంత్రి గుర్తు చేశారు.

ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రైతులను ఆయిల్ ఫామ్ సాగుపై ముఖ్యమంత్రి అవగాహన కల్పిస్తోంది, ఇప్పటికే విస్తరణ కోసం రూ.1,000 కోట్లు కేటాయించిన సర్కారు... ఈ ఏడాది ఎంపిక చేసిన 26 జిల్లాల్లో 2 లక్షల ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఆయిల్ ఫామ్ సాగు చేపట్టాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుందన్నారు.

దేశ వ్యాప్తంగా దాదాపు 9.25 లక్షల ఎకరాల్లో ఆయిల్ ఫామ్ సాగు చేస్తున్నారని, 90 సుంచి 100 లక్షల టన్నుల లోటును దిగుమతుల ద్వారా సమకూర్చుకుంటున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 1993 సుంచి ఇప్పటి వరకు 68,440 ఎకరాల్లో రైతులు ఆయిల్ ఫామ్? సాగు చేపట్టారన్నారు. సరైన ప్రోత్సాహం కొరవడటంతో ప్రత్యామ్నాయ పంటల వైపు మళ్లారని గుర్తు చేశారు.

సీఎం కెనెఆర్ నాయకత్వం లోని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆయిల్ ఫామ్ సాగును ఎంతో ప్రోత్సహిస్తుంది, రైతులకు సబ్సిడీ తో మొక్కలు, డ్రైవ్ వంటి సౌకర్యాలు కల్పిస్తుందన్నారు. కనీసం రెండు, మూడు ఎకరాల వ్యవసాయ భూమి కలిగిన ఉన్న రైతులు ఆయిల్ ఫామ్ సాగుకు ముందుకు రావాలని కోరారు. ఆయిల్ ఫామ్ పంట సాగుతో అధిక దిగుబడి వస్తుంది, రైతులు ఆయిల్ ఫామ్ పంటను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

మంత్రిని కలిసిన వారిలో జి ఎం సుధాకర్ రెడ్డి, మేనేజర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంట్రాక్టు అధ్యాపకుల మద్దతు బీఆర్ఎస్ కే

- కాంట్రాక్టు అధ్యాపకుల మద్దతు బీఆర్ఎస్ కేసీసీ మాదిగ ఉద్యోగుల జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బరిగల నారాయణ తెలిపారు.



తొర్రూర్ డివిజన్ : శనివారం డివిజన్ కేంద్రంలో కాంట్రాక్టు అధ్యాపకుల సంఘం జిల్లా అత్యవసర సమావేశం నిర్వహించారు. కాంట్రాక్టు అధ్యాపకులను క్రమబద్ధీకరిస్తామని హామీనిచ్చిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు మద్దతుగా వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను బలపరచామని తీర్మానించారు.

ఈ సందర్భంగా నారాయణ మాట్లాడుతూ... కాంట్రాక్టు అధ్యాపకుల పట్ల సీఎం కేసీఆర్ కు ప్రత్యేక శ్రద్ధ ఉంది, దానిలో భాగంగానే కాంట్రాక్టు అధ్యాపకులను రెగ్యులరైజ్ చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి అంగీకరించాడని తెలిపారు. దానికి కృతజ్ఞతగా భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీనే ప్రతి ఎన్నికల్లో కాంట్రాక్టు అధ్యాపకులు పూర్తి మద్దతును తెలుపుతామని పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పాలకులు చేసినటువంటి బానిస, వెడ్డిచాకిరి ప్రతిరూపమైన కాంట్రాక్టు వ్యవస్థను సమూలంగా రూపుమాపేందుకు 2016లో యాక్టు నెంబర్ 2 ను సవరించి జీవో నెంబర్ 16ని విడుదల చేసి కాంట్రాక్టు వ్యవస్థ నుండి విముక్తి కల్పించారని తెలిపారు. కెనెఆర్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఫిబ్రవరి 17న అధ్యాపకుల రెగ్యులరైజ్షన్ జీవో నెంబర్ 16ని తొందరగా విడుదల చేసి కాంట్రాక్టు అధ్యాపకుల జీవితాలలో వెలుగులు నింపాలని కోరారు.

అదేవిధంగా పూర్తిస్థాయిలో జనరల్ బదిలీలను చేపట్టాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంట్రాక్టు అధ్యాపకుల సంఘం జిల్లా నాయకులు పెద్దది వెంకటేశ్వర్లు, కందికొండ బాబు, కౌసల సతీష్ మరియు , కక్కేర్ రామ్మూర్తి, లడీ మహేందర్, ఉబ్బినీ సరస్వతి, చెన్నమల శివరామకృష్ణ, మరిపట్ల మల్లేశం, బుర్ర రవికుమార్ , మరసకట్ల అనిల్ కుమార్, కొత్త సుభాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటాపురం సర్పంచ్ లింగన్న గౌడ్ కు సన్మానం

తొర్రూర్ డివిజన్ : తొర్రూర్ మండలంలోని వెంకటాపురం గ్రామ సర్పంచ్ శీలం లింగన్న గౌడ్ ఆర్ఎంపీగా సేవలందించి సర్పంచ్ గా ఎన్నికై ఆదర్శ గ్రామంగా జాతీయస్థాయిలో అవార్డు రావడం అభినందనీయమని



తొర్రూర్ డివిజన్ ఆర్ఎంపీ యూనియన్ తొర్రూర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు షేక్ అంకూస్ అన్నారు. శనివారం ఆర్ఎంపీ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శీలం లింగన్న గౌడ్ ను స్థానిక సీఐ సత్కారాయణ, సిద్దబ్బసినీ చైర్ పర్సన్ సుంకరనేని డాక్టర్ నాగమణి లతో కలిసి శాలువలతో సన్మానం చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆర్ఎంపీ గా గ్రామస్థులకు వైద్య సేవలు అందించారని, సర్పంచ్ గా ఎన్నికై ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి అనేక సేవా కార్యక్రమాలు అందించడం గర్వకారణమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎంపీ యూనియన్ మండల అధ్యక్షుడు గుడిశాల నవీన్, జిల్లా కార్యదర్శి నత్యం, ప్రధాన కార్యదర్శి కళ్యాణ్, జగదీష్, కమలాకర్ రెడ్డి, యూనియన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గొల్లగట్టు జాతరను రాష్ట్ర పండుగగా గుర్తించాలి.

భారతీయ యాదవ సమితి (బీవైఎస్) వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సిద్ది రమేష్ యాదవ్.



తొర్రూర్ డివిజన్ : సూర్యాపేట జిల్లా దురాజ్ పల్లి గ్రామంలో యాదవుల చరిత్ర కలిగిన గొల్లగట్టు జాతర పండుగను రాష్ట్ర పండుగగా గుర్తించాలని భారత యాదవ సమితి (బీవైఎస్) వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సిద్ది రమేష్ యాదవ్ అన్నారు. తెలంగాణలోనే రెండవ అతిపెద్ద జాతరగా ప్రసిద్ధిగాంచిన సూర్యాపేట జిల్లాలో దురాజ్ పల్లి గ్రామంలో నిర్వహించే జాతరకు పాలకుర్తి నియోజకవర్గం తొర్రూరు మండలం చీకటాయపాలెం గ్రామం నుండి దేవరపెట్టి మహాయాత్ర ప్రారంభమవుతుంది.... కావున శనివారం దేవరపెట్టి మహాయాత్రను రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దాసరి నగేష్ యాదవ్ , రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సిద్ది రమేష్ యాదవ్, లీగల్ అడ్వయిజర్ టోరాజ్ శ్రీనివాస్ యాదవ్, రాష్ట్ర నాయకులు తోకల శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఒల్లపూ మధుసూదన్ యాదవ్, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ నాయకులు కామిత్ సతీష్ యాదవ్, యాదవ్ ఉద్యోగుల సంఘము నాయకులు నాగరాజు యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ సెంటర్లో అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమం



- అంగన్వాడీ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
- కంటాయిపాలెం సర్పంచ్ రెడ్డి శ్రీపాల్ రెడ్డి
- అంగన్వాడీ కేంద్రాల సేవలను స్థానికులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని బి.డి.ఎస్ సూపర్వైజర్ జలగం సునీత్ కోరారు.

కంటాయిపాలెం గ్రామంలో అంగన్వాడీ కేంద్రంలో విన్నూలకు అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమం చేపట్టారు. సూపర్వైజర్ జలగం సునీత్ తో కలిసి సర్పంచ్ సరెడ్డి శ్రీపాల్ రెడ్డి విన్నూలకు అక్షరాభ్యాసం చేయించారు. **ఈ సందర్భంగా సూపర్వైజర్ మాట్లాడుతూ...** పోషకాహారం లోపంతో బాధపడే చిన్నారులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది. భవిష్యత్తులో ఎదగాల్సిన పిల్లలు సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో ఉండాలనే ఉద్దేశంతో అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా సరైన పోషకాహారం అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. వయస్సుకు తగిన బరువు, ఎత్తు ఉండేలా పోషకాహారాన్ని అందజేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి మౌనిక, అంగన్వాడీ డీవర్ సురేఖ, బాబితల, గర్బజీలు, చిన్నారులు పాల్గొన్నారు.

తొర్రూర్ డివిజన్ : శనివారం మండలంలోని

పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి....

- మున్సిపల్ కమిషనర్ సింగారపు కుమార్
- బస్టాండ్ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ సింగారపు కుమార్ అన్నారు.

తొర్రూర్ డివిజన్ : శనివారం డివిజన్ కేంద్రంలోని 15వ వార్డులో బస్టాండ్ లోపల ఉన్న చెత్తాచెదరాన్ని డోజర్ సాయంతో చేయించడం జరిగింది. బస్టాండ్ పరిసర ప్రాంతాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని వచ్చిపోయే ప్రయోజనాలకు ఇబ్బంది కలగకుండా చూసుకోవాలన్నారు.

కమిషనర్ మాట్లాడుతూ.... అపరిశుభ్ర వాతావరణంతో వ్యాధులు ప్రబలుతాయని, ఆరోగ్యంగా ఉండేలా పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ప్రతి ఒక్కరూ తమ పరిసరాలను, పరిశుభ్రంగా ఉంచుకొని మున్సిపాలిటీ చెత్త సేకరణకు వచ్చే బండకు తడి చెత్త పొడి చెత్త వేరు చేసి ఇవ్వాలన్నారు. ఖాళీగా ఉన్న చెత్తాచెదరం వేయకుండా మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి సహకరించగలరు. ప్రతి ఒక్కరూ కంటి వెలుగు కార్యక్రమం నడుస్తున్నందున 18 సంవత్సరాల పైబడిన వారు ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన కంటి వెలుగును సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఇప్పటికే 700 మంది పైగా కంటి పరీక్షలకు హాజరయ్యారన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ అన్నారం రోడ్డు పి బెన్ సి నెట్ నెంబర్ నందు ఉచితంగా కంటి పరీక్షలు నిర్వహించు కోవాలన్నారు. తొర్రూరు పట్టణంలో నూతనంగా ఇల్లు నిర్మించుకోవా లనుకున్నవారు



తొర్రూర్ లో బాలికల ప్రభుత్వ హైస్కూల్ ఏర్పాటుకై ధర్మా



తొర్రూర్ డివిజన్ : డివిజన్ కేంద్రమైన తొర్రూరులో వందలాదిమంది విద్యార్థులు తన చదువును కొనసాగించుకోవటానికి అనుకూలంగా ఉండాలంటే బాలికలకు ప్రభుత్వ హైస్కూల్ ప్రత్యేకంగా ఉండాలని తమిళ విశ్వేశ్వరరావు, కొత్తపల్లి రవి, బిల్లం అశోక్, సుమ సంతోష్, అలకుంట్ల సాయిలు డిమాండ్ చేశారు.నేడు తొర్రూరు ప్రాంత ప్రజల ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు తక్షణం నిర్ణయం చేయకపోతే ఉద్యమాన్ని తీవ్రతను చేస్తామని వారు హెచ్చరించారు. ఏబిఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకులు బిందు మహేందర్, ఎస్ఎస్ఎఫ్ డివిజన్ నాయకులు ఎంపీ అమీర్, పిడిఎస్సె జిల్లా కార్యదర్శి భూక్య సంతోష్ లు మాట్లాడుతూ బాలికలకు ప్రత్యేక ప్రభుత్వ హైస్కూల్ ఏర్పాటు చేయకపోతే ఉద్యమాన్ని దశలవారీగా ఉధృతం చేస్తామని తెలిపారు. అనంతరం హై స్కూల్ ఇన్స్ట్రక్టర్లకు విసతిపత్రం ఇవ్వటం జరిగింది. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ యాకూబ్ గట్టు శ్రీమన్మారాయణ, యు లింగయ్య, ఎంపీ షరీఫ్ లతోపాటు విద్యార్థి యువజన ప్రజా సంఘాల నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు....

ఉత్సాహంగా అన్ని వర్గాల విద్యార్థులు తమ చదువులను సాగించాలంటే తొర్రూర్ లో బాలికలకు ప్రత్యేక ప్రభుత్వ హైస్కూల్ కావాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. గత 20 సంవత్సరాలుగా ఈ ప్రాంతంలో ప్రత్యేక బాలికల హైస్కూల్ డిమాండ్ అనేక వర్గాల నుండి వస్తున్న ఈ ప్రాంతం నుంచి ఎన్ని కవుతున్న ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, మంత్రులు మరియు అధికారులు పట్టించుకోవటం లేదని విమర్శించారు. రాష్ట్ర

మండల నాగేశ్వరరావు భౌతికాయానికి నివాళులర్పించిన సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి యం.డి జహంగీర్



అడ్డగుడూర్ మండల : కడదాకా కమ్యూనిస్టుగా బ్రిటిష్ మండల నాగేశ్వరరావు మండల నాగేశ్వరరావు ఆకల మరణం సీపీఎం పార్టీకి తీరని లోటు

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సీపీఎం అడ్డగుడూర్ మండల నాయకుడు కోటమర్తి నివాసి మండల నాగేశ్వరరావు ఆకల మరణం పార్టీకి తీరని లోటుని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి యం.డి జహంగీర్ అన్నారు. కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు.

ఈ సందర్భంగా సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి యం.డి. జహంగీర్ మాట్లాడుతూ పార్టీకి నిబద్ధతగా పని చేసి పార్టీ కార్యక్రమాలను అమలు చేయడంలో క్రియాశీలక పాత్ర పోషించిన నాయకులు నాగేశ్వరరావు అన్ని అన్నారు. మండల కేంద్రానికి బునాది గాని కాల్స్ విషయంలో అనేక సార్లు కార్యక్రమాలు రూపొందించిన నాయకుడు నాగేశ్వరరావు అన్ని అన్నారు. అదేవిధంగా సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు దాసరి పాండు మాట్లాడుతూ మండల నాగేశ్వరరావు విద్యార్థి, యువజన సంఘాలలో పని చేసి నిత్యం ప్రజలకోసం ప్రజలను చైతన్య పరచడం కోసం ప్రజానాట్యమండలిలో రాష్ట్ర స్థాయిలో పని చేసిన నాయకుడు నాగేశ్వరరావు అన్ని అన్నారు. నాగేశ్వరరావు ఆకల మరణం కోసం అయితే పోరాటాలు నిర్వహించలే ఆయన ఆకల మరణం కోసం మేము కూడా పోరాటాలు ఉధృతం చేసి మండల నాయకులు నాగేశ్వరరావు ఆకల మరణం కోసం పని చేస్తామని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బొల్లు యాదగిరి, సీపీఎం తిరుమలగిరి మండల కార్యదర్శి కడం లింగయ్య, సీపీఎం అడ్డగుడూర్ మండల కార్యదర్శి బల్లం. అనిల్ కుమార్, సీపీఎం మండల కమిటీ సభ్యులు వల్లంభట్ల శ్రీనివాసరావు, ఎర్ర భూపాల్ రెడ్డి, కందుల ఐశ్వర్య, భూపతి సర్వయ్య, శ్రీను, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు కోలన్ హనుమంత్ రెడ్డి....



కుత్బుల్లాపూర్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 129 డివిజన్ సూరారం పరిధిలోని నీటి పాలన పంక్షన్ హాల్ లో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొన్న నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు డి.సీ.సీ ప్రతినిధి కోలన్ హనుమంత్ రెడ్డి, తాను మాట్లాడుతూ డివిజన్ లో 55 బూట్ల నిధులు కమిటీ లు పూర్తయ్యా అని కోరారు రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ జెండా అగ్రవేరుడం కాదు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సీ.సీ ఉపాధ్యక్షులు శ్రవణ్ కుమార్ , అల్ ఇందియ దలిత్ సేన అవిజె జెమ్మి , సుమారి శ్రీనివాస్, అమర్ బాబు పండ్రి రావు, గూడా బల్లయ్య గౌడ్ , సుజాత ఛేన్ దేవ్ నారాయణ రెడ్డి, గణేష్ వీరేడ్డి, గుమ్మి , డివిజన్ నాయకులు , సంతోష్ ముదిరాజ్ , శ్రీశైలం యాదవ్ , సంపంగి వెంకటేశ్ , మల్లేష్ , అబ్బాస్ , ప్రబోత్ , వాసు , ప్రకాష్ , సతీష్ , గురు , శివ, ప్రభాకర్ , రవి , జగన్ మరియు మహిళా నాయకులు యాదమ్మ , గౌరీయా బేగం , హాసినా , అన్నపూర్ణ , మంజుల రెడ్డి , మరియు యువజన నాయకులు , ఎన్ ఎస్ యు బి నాయకులు పాల్గొన్నారు.